PC ALYV - Exercicio
Exercicio a ser feito em grupo de no maximo 3 (trés) alunos

Dada a planta de uma obra a ser executada com blocos de concreto em alvenaria suporte de carga,
com junta de amarragao pede-se:

Desenhar planta na escala 1:50 , com posicionamento dos blocos da 12 fiada.
Desenhar planta na escala 1:50 , com posicionamento dos blocos da 22 fiada.
Discriminar os blocos a serem utilizados. (indicar fabricante pesquisado)
Quantificar e indicar o total de blocos de cada tipo, a serem utilizados.

Observar verga, contra verga e cinta de amarragao nas alvenarias.
Plantas deverdo ser entregues dobradas.

Data de entrega: 25/10/2019 (inicio da aula) / Valor: até 1.0 pt (acrescido na P1).
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Obs.: Todas as medidas em metros
Alvenarias: medidas acabadas



